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十一月に思うこと 

                                                           校長 前原 美智雄 
                                                  

 校庭の樹木が少しずつ色づき始め、秋の深まりを感じる季節となりました。今年の秋は、寒暖差が大きいことが

特徴で、穏やかな気温と少し冷ややかで透き通った空気を感じることも少ない秋だなという感想を持っています。

短い秋を感じたら、もう冬を迎えてしまうのかという複雑な思いもあります……。そのようなことを思いつつ、最

近の急激な冷え込みには、身体もついていくのが大変な気がします。寒暖差が大きくて体調を崩す人が多く、加え

て、季節外れ？のインフルエンザに感染する人も多く、体調管理が難しい状況にあります。皆さん体調はいかがで

しょうか。皆さまのご健勝をお祈り申し上げます。 

 さて、先日の１０月１９日（木）に、４年ぶりに全学年が一堂に会し、保護者の皆さまをお招きして伝統の桜陵

祭（合唱コンクール）を実施しました。各学年とも真剣に歌う姿が見られ、特に３年生は、三年間の集大成として

完成された合唱が体育館に響き渡りました。生徒の皆さんが何事にも一生懸命に取り組み、「クラスの仲間を大切

にする」という素晴らしい伝統が、次に引き継がれたことを誇りに思いました。保護者の皆さまも生徒たちの美し

いハーモニーに感動したことと思います。 

 また、１０月２４日（火）には、第２回進路説明会を実施しました。現在、３年生の三者面談が２７日（金）か

ら始まりました。生徒達にとっては、人生初の進路選択であり、希望や期待と同時に不安もいっぱいになっている

時期だと思います。まずは、私立高校の実務が始まります。不明な点は、担任や学年の職員に遠慮なく尋ねてくだ

さい。そして、冬休みが明けるといよいよ入試が始まります。一日一日を大切にして頑張っている３年生の姿を見

守り、万全な体調で受験日を向かえられるよう祈るばかりです。 

 最後に、１０月２１日（土）に教育委員会と共催で、「教育ミニ集会・教育懇話会」を実施しました。お忙しい

中、保護者の皆さま、地域の皆さま、ご参加いただきありがとうございました。感謝申し上げます。皆さまからは

貴重なご意見をいただきました。さらに、皆さまと学校がともに歩んでいけますよう努力してまいります。引き続

き、ご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 
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千葉県 

【インターネットトラブルの防止のために】 

１０月２１日（土）に本校でも講師を招いて、ＳＮＳの使い方講演会を行いましたが、ご家庭でもお子様の扱い

方について確認をしていただきますよう、よろしくお願いいたします。以下、千葉県警ＨＰの資料になります。 

 【概要】 

ＳＮＳの普及により、会ったことのない人とネットワーク上で簡単にコミュニケーションがとれるようになり、

自分の身の回りにはいない趣味や嗜好が合う人を見つけることも容易になっています。 

 こうした人たちとのコミュニケーションは楽しい反面、お互いの顔や姿が見えないため、時に激しい言葉のやり

とりや誹謗中傷の応酬に発展したり、インターネット上の人格と現実世界の人格との相違から起こるトラブルなど

も多く発生しています。また、些細な書き込みから、個人情報が特定され、悪意ある人から嫌がらせを受けるなど

のトラブルも多く発生しています。 

 ＳＮＳで何らかの情報を発信する場合は、自分の居場所、家の周囲の状況、家族のことなど、個人が特定される

ような情報を書き込まないよう十分注意してください。 

【投稿時の注意事項】 

 ＳＮＳに掲載した文章や写真、動画などは自動的にコピーが残っていたり、誰かが意図的にコピーしたりする可

能性も少なくありません。後になって、書き込んだことを後悔して削除しても、これらのコピー全てを消し去るこ

とは、実質的に不可能なので、慎重な取り扱いが必要です。 

 また、ＳＮＳは会員制といっても、仲間内しか見ていないという訳ではありません。むしろ、自分がインターネ

ット内に公開した情報は「全世界に公開した」と思う必要があります。 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１１月の行事予定 

１日（水）３年生三者面談・１、２年生教育相談 

２日（木）３年生三者面談・１、２年生教育相談 

３日（金）文化の日 

６日（月）３年生三者面談・１、２年生教育相談・テスト前諸活動停止 

一部会小中音楽発表会（吹奏楽部、３年５組参加） 

７日（火）テスト前諸活動停止 

８日（水）テスト前諸活動停止 

９日（木）後期中間テスト一日目・給食なし・一斉下校１２：２０ 

１０日（金）後期中間テスト二日目・給食なし・一斉下校１１：２５ 

１３日（月）テスト返却日・一斉下校１４：５０ 

１４日（火）テスト返却日 

１５日（水）テスト返却日 

１６日（木）全校評議会 

１７日（金）テスト個票配付・振り返り 

２０日（月）一斉下校１４：５０ 

２２日（水）３年生実力テスト 

２３日（木）勤労感謝の日 

２４日（金）全校委員会 

２７日（月）３年生希望制三者面談・１、２年生三者面談 

２８日（火）３年生希望制三者面談・１、２年生三者面談 

２９日（水）３年生希望制三者面談・１、２年生三者面談 

３０日（木）３年生希望制三者面談・１、２年生三者面談 

登下校安全確保にむけて 
 

段々と日が短くなってきました。生徒の登下校の安全指導について、学校でも引き続き注意をしておりますが、

ご家庭でも一声かけていただけると助かります。 

【自転車通学者】 

〇自転車の並列走行は禁止。１列で走ること。            

〇車間距離を十分に取ること。 

〇自転車と歩行者の併進も禁止。 

〇ヘルメットを必ず被り、交通ルールを守ること。 

【歩行者】 

〇横に並ぶ際は、３列以上にはならないように。 

〇車道にはみ出ないようにすること。 

〇前から人や自転車が来た際には、端に寄るなど臨機応変に対応すること。 

 

 

【新人戦の結果報告】１１月１日（水）現在 

☆県大会出場☆・・・柔道部、陸上競技部、水泳部                   

３年生が引退し、１・２年生での活動になってから間もない中での新人戦でしたが、どの部も一生懸命頑張りま

した。応援ありがとうございました。新チームでの活動はこれからが本番になります。来年夏に控えている最後の

目標に向けて、一生懸命活動に取り組んでいきたいと思います。引き続き、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

       スクールカウンセラーの面談日   カウンセラー：大家 聡樹 
 ○１１月の来校予定日  １（水）・８（水）・２２（水）・２９（水） 
 ○相談場所：相談室（保健室向かい）    ○相談時間：10：00 ～ 15：30 
 ○予約の仕方：担任まで、ご連絡ください。 
 
＊佐倉中では１０月２５日（水）に教育相談アンケートを配付し、現在そのアンケートを元に担任との面談を行
っております。生徒の悩み事については、今後も全職員で対応をしていきます。ご家庭でも何か心配なこと等
ありましたら、遠慮なくお知らせください。 

 


